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Dienstleistungen im Hotel 

A’la carte Restaurant und Pub: Unser klimatisiertes Restaurant mit seinem 1950-er Stil hat
eine Sitzplatzkapazität von bis zu 40 Personen zur gleichen Zeit. Zu den leckeren Gerichten
wie leichte mediterrane Salate und Pasta-Kreationen, traditionelle ungarische Gerichte,
Hamburger, Snacks und Sandwiches bieten und servieren wir eine große Auswahl von
Weinen der berühmtesten ungarischen Weingüter. Aber auch diejenigen, die Cocktails und
Longdrinks bevorzugen, haben wir viele Optionen zur Auswahl. Genießen Sie einen schönen
Abend mit Ihren Liebsten in der Gesellschaft von Marilyn Monroe, Elvis Presley, James Dean
und Louis Armstrong! Unsere Speisekarte, Getränke- und Wein Auswahl und weitere
Informationen finden Sie unter dem Menüpunkt „Restaurant“. 

Lobby Bar: Die Lobby ist die Seele des Hotels, wo sich unsere Bar befindet. Sie ist ideal für
eine angeregte Unterhaltung - fern von all der Alltagshektik. Unsere Gäste können entweder
an der Bar oder an einem Tisch Platz nehmen und eine große Auswahl von Getränken und
köstlichen Kaffeesorten jeden Tag von 8.00 bis 22.00 Uhr zu freundlichen Preisen geniessen.

Mediterrane Terrasse: Verbringen Sie ein paar gemütliche Stunden mit Ihren Freunden von
Frühling bis Herbst auf unserer mediterranen Terrasse. Die viele Blumen und die Sonne
vertreiben die Sorgen des Alltags. Leichte Speisen, Snacks, Kaffee und kleine Erfrischingen,
echtes Sommerambiente, Grillpartys und Projektor. Rauchen ist erlaubt auf der Terasse.

  

Konferenzräumen, Festsaalen: für Weiterbildungen, Teambuildings, Konferenzen,
Familienanlässe und andere, festliche Gelegenheiten. Unser Fest-, und Konferenz saalen sind
mit der neuesten Bild und Tontechnik ausgestattet, und sind deswegen nicht nur für festliche
Anlässe, sondern auch für Konferenzen (bis zu 100 Personen) Partnertreffen und andere,
geschäftliche Veranstaltungen geeignet. Suchen Sie eine elegante Location für Ihre
Hochzeitsfeier? Unser Räumen sind die perfekte Wahl auch für Hochzeiten bis zu 120
Personen.

Wellnesswelt nach orientalischem Stil: Wenn Sie die Saunawelt auf der ersten Etage
unseres Hotels betreten, werden sie von dem zauberhaften, mysthischen Ambiente des
Orients verzaubert. Gönnen Sie sich ein bißchen Freizeit und Entspannung und lassen Sie
sich von den zahlreichen Leistungen - finnische Sauna für 8, eine Infrarot-Sauna mit Licht-,
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Ton-und Aroma-Therapie für 3, Aromabrunnen, Regen- und Kübeldusche, Liegestühle,
Massagesessel, und demprofessionellen Fuß-Massagegerät unserer Wellnesswelt
verwöhnen. Bademäntel und Saunatücher stehen unseren Gästen auch zur Verfügung und
sind mit den obengenannten Diensten der orientalischen Wellnesswelt in den Zimmerpreisen
inbegriffen.

Safari Club: Konferenz und Clubraum nach afrikanischem Stil bis zu 25 Personen. Unser
thematisch gestalteter Kellerclub ist durchaus ein Favorit, sowohl unter den Kindern als auch
den Erwachsenen. Die Besonderheit des Raumes ergibt sich aus der durch die  afrikanischen
Wandmalereien, Trophäen und Ornamente erschaffenen, einzigartigen Ambiente. Die
Dienstleistungen des "Jungle Room" (wie es einst von einem kleinen Jungen genannt wurde)
sind in den Zimmerpreisen inbegriffen und stehen unseren Gästen jederzeit zur Verfügung und
Vergnügung: TV, DVD-Player, Billard, Brettspiele. Besuchen Sie uns mit Freunden oder mit
Familie, eine gute Zeit ist garantiert!

Parken: Kostenlose Parkplätze mit Videoüberwachung stehen unseren Gästen vor dem Hotel
und Appartementenhaus zur Verfügung. Wenn Sie Ihren Wagen während Ihres Aufenthaltes in
einer Garage unterbringen möchten, können Sie diese Alternative gegen einer Vergütung von
2.500 HUF / Nacht in Anspuch nehmen.

Wäscheservice für unsere Gäste: Falls Sie Schmutzwäsche haben, legen Sie diese nur
einfach in den in Ihrem Zimmer aufbewahrten Wäschesack und listen Sie auf dem beigelegten
Formular die Kleidungstücke, die Sie gerne hätte waschen lassen. Spätestens nach 36
Stunden bekommen Sie Ihre Kleindung sauber und gebügelt zurück. Die Kosten werden zu
Ihrer Rechnung hinzu gerechnet.

24 Stunden Rezeption: Mögen Sie nach Mittelnacht anreisen oder vor Morgengrauen
abreisen, kein Problem! Unsere Rezeption ist 24 Stunden besetzt, so dass die Wünsche
unserer Gäste jederzeit erfüllt werden können. Wählen Sie 100 an dem Zimmertelefon und
setzen sich gleich mit einem Kollegen in Verbindung.
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